

Consultas Realizadas

Licitación 377710 - Adquisición de Toner para el Sistema de Información Policial - Ad Referendum

Consulta 1 - Cobertura de Seguro de los Bienes

Consulta	Fecha de Consulta	26-11-2020
Consultamos sobre la COBERTURA DE SEGURO DE LOS BIENES: 2 (dos) días hábiles, a que se refiere con ese requisito.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-11-2020
Dicho requisito ha sido modificado, favor remitirse a la Adenda N° 1		

Consulta 2 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	01-12-2020
Solicitamos a la convocante excluir en el presente llamado la cadena de Autorización del Fabricante, ya que esto implica y limita la libre participación de potenciales oferentes. Estos insumos se encuentran disponibles ya que son de libre importación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-12-2020
Favor remitirse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		